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Quelle est 'etoile la plus proche de la Terre ?

* *

REPONSE.. *

X

Retour au début
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De quoi est formée une comete ?
D'électrons
D’hydrogene

De roches et de glace
De matiere organique
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Quel est le nom de la plus
grosse planéte naine du
systeme solaire ?




Y

Quel est le nom de la constellation
représentee par un cheval ailé ?
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Quelle est la plus grosse planete du systeme solaire ?

&Saturne
#Neptune
&Jupiter
#Quaoar




D

=

Quelle est la plus petite planéte du systéme solaire ?

#Mercure
&\Venus
#Mars
#Pluton
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Le terme « boule de neige sale » se réfere a...

Un astéroide
Une méteorite
Une comete
Un météore

W

REPONSE...

Retour au début
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Dans la célebre formule de Einstein E= MC?,
a quoi corresponds la lettre « C » ?
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Qui a été le premier a voir les anneaux de Saturne et
les lunes de Jupiter ?

& Galilee
& Copernic
& Kepler
& Aristote
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Dans le systeme solaire, ou trouve t'on les astéroides ?

& Entre la Terre et Mars
& Entre Mars et Jupiter

& Entre Jupiter et Saturne
& Entre Saturne et Uranus
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Quelles sont les deux planetes qui n'ont pas de lunes ?
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Que représente la constellation de Orion ?

Z Un poisson
% Un renard
Z Une déesse
&

Un chasseur
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Quel grossissement produirait un télescope ayant
une longueur focale de 1200 mm avec un oculaire
de 30 mm ?

Refracting

Eyepiece
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Vu de la Terre, laquelle de ces planetes est la plus
brillante ?

& Mercure
& Veénus
& Mars

& Jupiter

REPONSE...

Retour au début

B




- 6

Vrai ou Faux ?

La planete Neptune est plus grosse que la
Terre
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Quels sont les noms des deux étoiles
principales de la constellation des Gemaux ?

# Reégulus et Sirius '/\
& Romulus et Remus \

& Arcturus et Rigel \
# Castor et Pollux
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Rigel et Bételgeuse sont les étoiles principales de
quelle constellation ? A

& La Grande Ourse
& Le Taureau

& Orion

& Le Scorpion
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Laquelle de ces constellations ne fait pas partie du
zodiaque ?

e Bélier

_e Dauphin
_a Balance

e Lion
REPONSE. ..

Retour au début
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Lequel de ces mots n'est pas le nom d'une étoile ?

Z Nourdine
# Mintaka
& Alnitak
& Alnilam
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—® NTERMEDIAIRE
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Nommez les deux lunes de Mars ?
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S |-2

Nommez la plus grosse lune de Neptune




Quelle est I'étoile la plus proche de
notre Soleil ?




S |-4

Qui suis-je ?
J'al découvert que les planetes ne
tournent pas en cercle parfait

autour du Soleil mais en suivant
des ellipses.
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Quel est I'age de l'univers (Big Bang) ?

) 17.3 £ 0.5 milliards d’années
) 13.2 £ 0.7 milliards d’années
)
)

O T >

12.3 £ 0.7 milliards d’années
13.7 £ 0.2 milliards d’années

O

Afterglow Light
Pattern
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i
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ation:

about 400 million yrs.

Big Bang Expansion
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Laquelle des couleurs d'étoiles suivantes est la
plus chaude ?

Rouge
Bleue
Blanche
Verte
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Alcor et Mizar sont des étoiles doubles

visuelles. Dans quelle constellation sont-
elles situées ?

.

Mizar B Mizar A
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Quelle est la particularité la plus
remarquable de la plus grande lune de
Neptune ?

'
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Quel est le numéro du catalogue Messier de
la grande nébuleuse de Orion ?
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Quelle est |a planéte la plus dense ?

:Q I:‘\I\
. \‘i‘:&\“‘{{w{(r\\‘:"\
& Jupiter Y
b3 (J
% Neptune J_P&:\j
& Mercure
& LaTerre ACME
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Lequel de ces mots n'est pas une pIme de
météorites ? DI .
& Leéonides

& Orionides
& Scorpionides
& Taurides
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Quelle est la distance approximative (en
années lumiére) de la galaxie d'’Andromede ?
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De quelle type d'etoile le Solell fait-il partie :

Naine jaune
Géante jaune
Naine blanche
Géante blanche

@
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Qui a découvert la relation entre le décalage vers
le rouge et la distance d'un objet dans l'univers ?

Hewish
Hoyle
ubble
Hey

: G
alax ; - pe oy
’ .. ) - \ .
N The velocity of galaxies are »
S » proportional to the distance
from the Earth. -

@
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Je ne suis pas une lune d’'Uranus ?
& Miranda
& Arel
& Larissa
& Titania
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Laquelle des quatre principales lunes de
Jupiter orbite le plus pres de la planete ?
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Dans 14 000 ans, laquelle de ces étoiles
sera située tres pres du pole céleste ?

Thuban
Dubhe
Vega
Alnitak

@
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Combien de temps s’écoule entre deux
nouvelles Lunes?

260.4 jours terrestres

L

217.3 jours terrestres

L

28.0 jours terrestres

L

29.5 jours terrestres

-

o
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Combien de planetes du systeme solaire ont
des anneaux ?
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Qui a découvert Pluton en 1930 ? (son nom)

Pluto - Nordic Optical Telescope
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Quel est le seul astéroide visible a I'ceil nu ?

CCSOOP
OOPree




|-22

Vrai ou Faux ?
Sirius est une étoile double
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Quelle planéte est 40% plus petite que la
Terre et 40% plus grande que la Lune ?
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Quelle est la planéte sceur de la Terre ?

REPONSE...

Retour au début




2 DIFICILE
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Que signifie I'acronyme CPAPIR ?

Tl R b
| | Rl

REPONSE...

Retour au début
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Qu’est-ce que le
rayonnement Hawkin ?




D-3

Quel est le nom de la mission dont le but est de
cartographier avec la meilleure précision possible
les fluctuations de température du rayonnement
thermique cosmologique, ainsi que sa polarisation ?




Qu'est-ce g
constante d

ue la
e Hubble ?

Dark Energy
Accelerated Expansion

Afterglow Light
Pattern  Dark Ages
400,000 yrs. /

Development of
Galaxies, Planets, etc.

Inflation

Quantur
Fluctuations

1st Stars
about 400 million yrs.

Big Bang Expansion
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F D-5

Quels sont les noms des deux nouvelles lunes
de Pluton ?

Pluto
~haron | ‘ :
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S D-6

Chez les Grecs, quel astre était repréesente
par la déeesse Artémis ?

g4
, -
I tEl ONSE e o o -.l_\-»:*{-»:‘. pre= s
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Retour au début




D

S D-7

Sur quelle lune de Saturne retrouve-t-on le
cratere Herschel ?
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Quelle constellation comporte 11 galaxies du
catalogue de Messier ?



D
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Laquelle de ces cometes a une période de 3,3
ans ?

Hale-Bopp
Encke
Halley
Swift-Tuttle

@
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1) Lequel des objets suivants est une galaxie
située tout pres de la Voie lactée ?

NGC 2143
NGC 5194
NGC 6543

NGC 224

¥
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1) Quel est le plus grand radio-télescope
orientable au monde ?
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Quelle est la seule planéte du systéme solaire
a avoir une densite inférieure a 1 ?
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Quelle est la durée du jour sidéral ?

24h 01m 32s
24h 05m 05s
23h 58m 13s
23h 56m 04s

@
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Quelle est la durée d’une année tropique ?

304.234 jours

-

365.242 jours

-

365.246 jours

-

366.101 jours

o
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Sivous avez 10 ans sur Terre, quel age
auriez-vous sur Mercure ?

REPONSE...

Retour au début
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Y a-t-Il des aurores boréales dans
'hémisphere sud ?
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Quelle portion de l'univers visible nous est
cacheée par la poussiere de notre galaxie ?




e
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D-138
La lumiere ne peut s’echapper d'un trou noir
lorsqu’elle a depasse... -
& le point de Hallenburg ?
& e rayon de Schwarzschild ? A
& lalimite du vecteur de contingence ?
& le diametre de Flutzenhouser ?
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Quel est le titre du livre le plus important de
Ptolémeée ?




e 2

Un parsec équivaut a quelle distance (en
années lumiére) ? ,
fff.lﬂ

!
Iy
o

Tierra Sol
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Quelle est la proportion d’énergie noire dans
notre univers ?




& 2
D-22

Quelle est la proportion de matiere noire
dans notre univers ?




e

REPONSES
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Réponse F-1

Quelle est I'étoile la plus proche de la Terre ?

| e Soleil !




N Réponse F-2

De quoi est formée une comete ?
A) D'électrons |

) D’hydrogene

) De roches et de glace

) De matiere organique

C) De roches et de glace

O o

O




S Réponse F-3

Quel grand astronome a dit :
« Et pourtant elle tourne... » ?

Galileo Galilel

(dit Galilée)




e
Réponse F-4

Quel est le nom de la plus
grosse planéte naine du systeme
solaire ?

- -

Eris
anciennement et temporairement
nommee 2003 UB,,,



e Réponse F-5

Quel est le nom de la constellation
représentee par un cheval ailé ?
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e Réponse F-6

Quelle est la plus grosse planete du systeme solaire ?

&Saturne
#Neptune
&Jupiter
#Quaoar
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e Réponse F-7

Quelle est la plus petite planéte du systéme solaire ?

#Mercure
&\Venus
#Mars
#Pluton

Mercure
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Réponse F-8

Le terme « boule de neige sale » se réfere a...

Un astéroide
Une méteorite
Une comete
Un météore

W

Une comete

Retour au début
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e Réponse F-9

Dans la célebre formule de Einstein E= MC?,
a quoi corresponds la lettre « C » ?
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Réponse F-10

Qui a été le premier a voir les anneaux de Saturne et
les lunes de Jupiter ?

& Galilee
& Copernic
& Kepler
& Aristote

Galilee
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MRéponse F-11

Dans le systeme solaire, ou trouve t'on les astéroides ?

& Entre la Terre et Mars
& Entre Mars et Jupiter

& Entre Jupiter et Saturne
& Entre Saturne et Uranus

Entre Mars et

Jupiter
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/@/Réponse F-12

Quelles sont les deux planetes qui n'ont pas de lunes ?

Mercure et
Vénus




/Q/Réponse F-13

Que représente la constellation de Orion ?

Un poisson
Un renard cr e
Une déesse [NESIREEE RIS <ot =i |
Un chasseur | o N

‘ Un chasseur [RESu—

@
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MRéponse F-14

Quel grossissement produirait un télescope ayant
une longueur focale de 1200 mm avec un oculaire
de 30 mm ?

Refracting
Eyepiece

1200/30= 40 x
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MRéponse F-15

Vu de la Terre, laquelle de ces planetes est la plus
brillante ?

& Mercure
& Veénus
& Mars

& Jupiter

Retour au début
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Réponse F-16

Vrai ou Faux ?

La planete Neptune est plus grosse que la
Terre

1) Neptune fait 49,532 km de diametre et la Terre fait 12,756 km



/Réponse F-17

Quels sont les noms des deux étoiles
principales de la constellation des Gemaux ?

Castor

# Reégulus et Sirius poni \
4 Romulus et Remus w\ |
% Arcturus et Rigel \\ NN

& Castor et Pollux

Castor et Pollux

/'Alhena
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/@/Réponse F-18

Rigel et Bételgeuse sont les étoiles principales de
quelle constellation ? A

& La Grande Ourse
& Le Taureau

& Orion

& Le Scorpion

Orion
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Réponse F-19

Laquelle de ces constellations ne fait pas partie du
zodiaque ?

e Bélier

_e Dauphin
_a Balance

_e Lion
Le Dauphin

Retour au début

¥
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/@/Réponse F-20

Lequel de ces mots n'est pas le nom d'une étoile ?

Z Nourdine
# Mintaka
& Alnitak
& Alnilam




e

Réponse 1-1

Nommez les deux lunes de Mars ?

Phobos et Deimos

(du grec Peur et Terreur)
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Réponse I-2

Nommez la plus grosse lune de Neptune

Triton

Triton a un diameétre

d’environ 2700 km




Réponse 1-3

Quelle est I'étoile la plus proche de
notre Soleil ?

roxima du
Centaure

Situé a 4,22 AL
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Réponse 1-4

Qui suis-je ?
J'al découvert que les planetes ne
tournent pas en cercle parfait

autour du Soleil mais en suivant
des ellipses.

Johannes Kepler
1571 - 1630
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Réponse I-5

Quel est 'age de l'univers (Big Bang) ?

A) 17.3 £ 0.5 milliards d’années
B) 13.2 £0.7 milliards d’années
C) 12.3 £0.7 milliards d’années
D) 13.7 £0.2 milliards d’années

Big Bang Expansion

13.7 £ 0.2 milliards d’années
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Réponse 1-6

Laquelle des couleurs d'étoiles suivantes est la
plus chaude ?

Rouge
Bleue
Blanche
Verte

)

° -
SERQUENCE -

WHITE DWARFS

o @

r4

3

mn
wal
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&
£
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z
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Bleue

Avec environ 20000 K
le Soleil fait environ 6000 K
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Reponse |-/

Alcor et Mizar sont des étoiles doubles
visuelles. Dans quelle constellahon sont
elles situees ? B
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Réponse 1-8

Quelle est la particularité la plus
remarquable de la plus grande lune de
Neptune ?

Triton a une orbite
rétrograde
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Réponse 1-9

Quel est le numéro du catalogue Messier de
la grande nébuleuse de Orion ?

M42




D

/®/Répon3e 1-10 5@

§(l"

r'—p&;%

Quelle est la planéte la plus dense ?

Jupiter

Neptune
Mercure
La Terre

W

a Terre avec une

densite de 5,52
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/®/Répon3e -11

Lequel de ces mots n'est pas une pIme de

météorites ?
& Leonides

& Orionides
& Scorpionides
& Taurides

Les Scorpionides
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MRéponse -12

Quelle est la distance approximative (en
années lumiére) de la galaxie d'’Andromede ?

Environ 2,5 AL
(2,2a29AL)
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Réponse 1-13

De quelle type d'etoile le Solell fait-il partie :

Naine jaune
Géante jaune
Naine blanche
Géante blanche

Une Naine Jaune G2v)

@
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/Q/Réponse 1-14

Qui a découvert la relation entre le décalage vers

le rouge et la distance d’'un objet dans l'univers ?

@



/®/Réponse -15

Je ne suis pas une lune d’'Uranus ?

& Miranda
& Ariel

& Larissa
& Titania

arissa est une lune
de Neptune
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/Q/Réponse -16

Laquelle des quatre principales lunes de
Jupiter orbite le plus pres de la planete ?

a 422 000 km de Jupiter
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MRéponse 1-17

Dans 14 000 ans, laquelle de ces étoiles
sera située tres pres du pole céleste ?

Thuban

Dubhe | O

Vega
Alnitak

@
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Réponse 1-18

Combien de temps s’écoule entre deux
nouvelles Lunes ?

& 20.4 |ours terrestres

L

& 27.3|ours terrestres

L

& 28.0 jours terrestres

L

& 29.5 |ours terrestres

-

29.5 jOUfS (709 heures)
C’est le mois synodique.

http://www.moonlightsys.com/themoon/phases.html
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/®/Réponse -19

Combien de planetes du systeme solaire ont
des anneaux ?

upiter
4 Saturne

Jupiter, Saturne,
Uranus et Neptune

Uranus Neptune
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MRéponse 1-20

Qui a découvert Pluton en 1930 ? (son nom)
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MRéponse 1-21

Quel est le seul astéroide visible a I'ceil nu ?

IS SSOOO
PO000S
10006¢

HST WFPC2



/Q/Réponse 1-22

Vrai ou Faux ?
Sirius est une étoile double &4

Sirius A’

\Sirius B
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N Réponse 1-23

Quelle planéte est 40% plus petite que la
Terre et 40% plus grande que la Lune ?

“ Mercure “



)
Réponse 1-24

Quelle est la planéte sceur de la Terre ?

Vénus

A cause de sa dimension,

de son atmosphere et du
type de planete

Retour au début




O Réponse D-1

Que signifie 'acronyme CPAPIR ?

Cameéra Panoramique
Proche InfraRouge




S Réponse D-2

Qu’est-ce que le
rayonnement Hawkin ?

Les trous noirs seraient capables
d'émettre un rayonnement, ce qui
les ameneraient a s’évaporer.




Réponse D-3

Quel est le nom de la mission dont le but est de
cartographier avec la meilleure précision possible
les fluctuations de température du rayonnement
thermique cosmologique, ainsi que sa polarisation ?

WMAP

Wilkinson Microwave
Anisotropy Probe




e
Reponse D-4

Accelerated Expansion

Afterglow Light
PPPPPP

Galaxies, Planets, etc.

Inflation i

Qu’est-ce que la |
constante de Hubble ? I . 1

Big Bang Expansion

C'est la constante de proportionnalité qui existe
entre distance et vitesse de recession apparente
des galaxies dans l'univers observable.

C'est la loi qui décrit I'expansion de l'univers.
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Reponse D-5

Quels sont les noms des deux nouvelles lunes
de Pluton ?

Pluto System Hubble Space Telescope ACS

; Candidate
Candidate *  Satellites
Pluto Satellites

Charon
. .

Charon Pluto

May 15, 2005 May 18, 2005

NASA, ESA, H. Weaver (JHU/APL), A. Stern (SwRI), STScl-PRC05-19a
and the HST Pluto Companion Search Team

Nix et Hydra
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Réponse D-6

Chez les Grecs, quel astre était repréesente
par la déeesse Artémis ?

;

Retour au début
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/®/Répon3e D-7

Sur quelle lune de Saturne retrouve-t-on le
cratere Herschel ?

L’impact aurait éte si violent que la lune
aurait ete a la limite de la rupture
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Reponse D-3

Quelle constellation comporte 11 gaIaX|es du
catalogue de Messier ? RS

La Vierge

M49, M58, M59, M60, M61, M84, M86,
M87, M89, M90, M104
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/@/Réponse D-9

Laquelle de ces cometes aune penodede 33
ans ? R R N et
Hale-Bopp
Encke
Halley
Swift-Tuttle

@
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/Q/Réponse D-10

Lequel des objets suivants est une galaxie
située tout pres de la Voie lactée ?

NGC 2143
NGC 5194
NGC 6543

NGC 224

NGC 224 |8 .
La galaxie d’Andromede . :

¥ ® @



/Réponse D-11

Quel est le plus grand radio-télescope
orientable au monde ?

Jodrell Bank

Au Royaume Unis

250 pieds de diam !
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MRéponse D-12

Quelle est la seule planéte du systéme solaire
a avoir une densité inférieure a 1 ? i

Saturne
Avec une densité de 0,7 !
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Réponse D-13

Quelle est la durée du jour sidéral ?
& 24h 01m 32s
& 24h 05m 05s
& 23h 58m 13s
& 23h 56m 04s

23h 56m 4s

en une année, la Terre effectue environ 365 tours sur elle-méme par rapport au Soleil, mais

effectue aussi un tour complet autour du Soleil. Donc, par rapport aux étoiles, 365 jours solaires
équivalent a 366 jours sidéraux
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e
Réponse D-14

Quelle est la durée d’une année tropique ?

304.234 jours

-

365.242 jours

-

365.246 jours

-

366.101 jours
365.242 jours

o

I’année tropique est mesurée d’un €quinoxe au suivant
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Réponse D-15

Sivous avez 10 ans sur Terre, quel age
auriez-vous sur Mercure ?

4] ans !

Mercure fait 4,1 tours du Soleil en
une année terrestre.




MRéponse D-16

Y a-t-Il des aurores boréales dans
'hémisphere sud ?

NON |
Il y a des aurores australes
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MRéponse D-17

Quelle portion de l'univers visible nous est
cacheée par la poussiere de notre galaxie ?

- Environ 20 % ..



@

D

/Réponse D-18

La lumiere ne peut s’échapper d un trou noir
lorsqu’elle a dépassé... g

A w
e point de Hallenburg ? -

e rayon de Schwarzschild ?

a limite du vecteur de contingence ? A

e diametre de Flutzenhouser ?

Le rayon de Schwarzschild




D
MRéponse D-19

s Quel est le titre du livre le plus important de
Ptolémée ?

Y F\
& Q"’«o,,’
f’ ropise |, Kmat ,
p ,
[’ Almagest T—
= 304%
constituait la somme des connaissances = y:
les plus avancees de son époque en A =Y
mathématiques et en astronomie NG
AR ’
*:\ \\‘ Q - QN\ S
= e GAS AW
: ]
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MRéponse D-20

Un parsec équivaut a quelle distance (en
années lumiére) ? ,

A
/
F,
.
.I'I"-.H
il
/
r
r 1 L
ry
&
!

3,26 années lumiere 1 pc

&
o

Tierra Sol
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Réponse D-21

Quelle est la proportion d’énergie noire dans
notre univers ?

74 %

D’apres les dernicres
mesures de WMAP




D
e
Réponse D-22

Quelle est la proportion de matiere noire
dans notre univers ?

22 %

D’apres les dernicres
mesures de WMAP
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